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UNTUK KEGUNAAN PEMERIKSA SAHAJA
AMARAN

Peraturan pemarkahan ini SULIT. Kegunaannya khusus untuk pemeriksa yang berkenaan
sahaja. Sebarang maklumat dalam peraturan pemarkahan ini tidak boleh dimaklumkan kepada
sesiapa.

Kertas peperiksaan ini mengandungi 6 halaman bercetak
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SULIT 2

BAHAGIAN A
[64 MARKAH]

3472/1(PP)

No Penyelesaian Markah
1 a) | X={0,1,2,3,45} 1
b) i+1m+l+i+m+2m:1
36 4 9 36
2
2
m=—
9
c) | p(x=2)=1-p(x=0)—-p(x=1)
5 2
=— @83.33%
6
2 a) | (4k)*4(1)(3k)*>0 5
4>0
b) | (2a+2b)?-4a(a-3c) >0 )
2ab+b?+3ac >0
2
a=-— b 1
2b+3c
3 X+y+z =27........ 1)
X-(y+z) = 9........ (2) 3
3y+2z-x = 6.......(3)
M+(@)
x=18 (Adam)
y—54=-48 3
y = 6 (Danial)
18+6+z=27
z=3 (Muhaimin)
4 a7 1
2
b) | 45 1
49
€) | 49_45
4 4 2
1
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5 2 x* +3
90) =— 1
b) | Domain= 0<x<3
3 2
Julat = 5 <g(x)<6
) | £(3)=+3
2
g/3=3
6 a) | x=1,log,y=2 1
P'(1,2)
x=3,log,y =5 1
Q'(355)
log, v
Q'(3,5)
1
P'(1,2)
0 gl
b) | log,y = log,b(x) + log,a 1
log,b=1.5b=2.828 1
log,a=0.5a=1414 1
-,
V| Lerg-Larg_108
2 2
6 =1.08 rad 2
b) | Spo =4(1.08)
=4.32cm 3
PR =2cm, OR=6¢cm
Sgs =6(1.08)
=6.48
Perimeter kawasan berlorek = 2(2) + 4.32 + 6.48 2
=14.8cm
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8 a |l 1
b) | 1°C3=120 1
OCg+10Cq+10C0=56 2
9. a) 3(-2) + 2(8) 3(6) + 2(-4)
X = , y =
5 5
2
P(2,2)
b) | m2=1 1
y-2=1x-2) 1
y=X 1
10. a) | n#1
) 1
i)
i) | k=3(n+1) 5
=3n+3
b) | ¢a 0 q f(x) dx
jp f(X) dx:jp f (X) o|x+jO
=—["f(x)dx+ [ f(x)d }
_—'[O (x) dx +'[O (x) dx
=0
11. a) | Halaju paduan bot Arul=4i+3j, magnitud=4.2164 5
Halaju paduan bot Ben = 7i+% j,» magnitud = 7.379 2
Beza halaju = 3.1522 .
b) | Halaju paduan bot Raju = 3i-2j 1
L 3]
Vektor unit — 1
J10
12. @) | log,x*~log,x* +log,(2x +1) 2
b) o 2X+1
gz x® 2
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BAHAGIAN B
[24 MARKAH]
13. a —
) p(z> X ”]:0.15
(o2
2
4 =1.036
O
o =3.861
b
) p( (2> 10 j
i) 3.861 2
0.00479
i -
) p(z > i )=0.2
o2 2
7z =2.054
k = 7 minit 56 saat )
7:22:05 minit-7:37:55 minit
14. a)
130 o
15 3
T2 = 985+19(-30)
=415
ii.
S, = 2—20 (2(985) +19(-30)] ,
=14000
b) | Tn<3
985(n-1)(-3)<3 3
n=329
15 8 | db_ o) qo
dx
24-12x =0 2
X=2 5
panjang =12m,lebar =2m
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b) rz _ (ljz _hZ
2
ﬂ:iﬂ_ﬂhz 2
dh 12
=—0.2409 m3s™
ﬂx% =0.2
dh dt
2
dn =-0.8303x10%cm3s™
dt
JUMLAH 88

TAMAT

[Lihat halaman sebelah
3472/1 © 2021 Hak Cipta LMM SULIT




